

शहर >> अपडेट

क्रिकेट मैच का आयोजन

रामगढ़ : राष्ट्रीय मतदाता दिवस के अवसर पर एवं रामगढ़ विधानसभा उपचुनाव 2023 के मद्देनजर मतदाताओं को मतदान के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से स्वीप के तहत बुधवार को रामगढ़ जिला अंतर्गत चितरपुर प्रखंड अंतर्गत रजरप्पा स्टेडियम में जिला प्रशासन एकादश एवं सीसीएल रजरप्पा एकादश के बीच क्रिकेट मैच का आयोजन किया गया। इस दौरान जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त माधवी मिश्रा ने स्टेडियम में उपस्थित सभी को राष्ट्रीय मतदाता दिवस की शुभकामनाएं देते हुए सभी से अपने मतदाधिकार का प्रयोग करने एवं अन्य लोगों को भी इसके प्रति जागरूक करने की अपील की जिसके उपरांत उन्होंने राष्ट्रीय मतदाता दिवस के उपलक्ष्य में पुलिस अधीक्षक रामगढ़ श्री पीयूष पांडे के साथ गुब्बारों को हवा में छोड़ा एवं जौधम सीसीएल रजरप्पा पीएन यादव के साथ दोनों टीमों के खिलाड़ियों का परिचय प्राप्त किया।

कार्यक्रम सिदो-कान्हू स्टेडियम में आयोजित हुआ जिला स्तरीय कार्यक्रम

उपायुक्त ने परेड का किया निरीक्षण

राष्ट्रीय खबर

रामगढ़ : 74वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर उपायुक्त माधवी मिश्रा ने जिले के सिदो-कान्हू मैदान से सभी जिले वासियों को शुभकामनाएं दी। उपायुक्त ने सर्वप्रथम अपने आवासीय कार्यालय में झंडारोहण किया। जिसके उपरांत उन्होंने सिदो कान्हू मैदान में जिला स्तरीय कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में हिस्सा लिया। जिला स्तरीय कार्यक्रम के दौरान उपायुक्त ने झंडारोहण किया। जिला स्तरीय कार्यक्रम के दौरान उपायुक्त ने उपस्थित सभी को 74वें गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं दी। अपने संबोधन के दौरान उपायुक्त ने कहा कि आज ही के दिन सन 1950 में हमारे देश का संविधान गणतंत्र की स्थापना का हमारे महान स्वतंत्रता सेनानियों का सपना साकार हुआ। हमारे संविधान की प्रस्तावना, भारत के नागरिक के रूप में हमारा देश के प्रति अधिकार व कर्तव्यों को रेखांकित करते हुए एक ऐसे समतामूलक देश की आधारशिला रखता है, जिसमें सभी को न्याय, स्वतंत्रता, समता का बराबर अवसर प्राप्त हो। गणतंत्र दिवस के अवसर पर हम सभी के द्वारा देश



के निर्माण में अपने योगदान को और मजबूत करने का संकल्प लेते तथा एक नागरिक के रूप में अपने उत्तरदायित्वों को पुनः दोहराने का अवसर भी है। प्रशासन व सरकार द्वारा सभी नागरिकों के लिए, विशेष रूप से पिछड़े व वंचित लोगों को प्राथमिकता देते हुए, सभी के विकास के लिए कई कार्य किये जा रहे हैं। शिक्षा, स्वास्थ्य, महिला एवं बाल कल्याण, कृषि, ग्रामीण विकास सहित विभिन्न विभागों के माध्यम से आधारभूत सुविधाएँ लोगों को उपलब्ध कराया जा रहा है। शिक्षा के क्षेत्र में सभी को शिक्षा उपलब्ध हो, इसके साथ ही शिक्षा की गुणवत्ता को बढ़ाने हेतु स्कूलों में आधारभूत संरचनाएँ,

अतिरिक्त भवन, शौचालय, बेंच-डेस्क, पोशाक, छात्रवृत्ति आदि समय पर उपलब्ध कराया जा रहा है। प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) अन्तर्गत अबतक रामगढ़ जिला में कुल 20684 लक्ष्य के विरुद्ध 19071 आवासों का निर्माण कार्य पूर्ण कर लिया गया है, जिसमें कुल 247.42 करोड़ रुपए व्यय हुए हैं। शेष आवासों को पूर्ण करने की कार्यवाही की जा रही है। वहीं बाबा साहेब भीमराव अम्बेडकर आवास योजना के तहत रामगढ़ जिले को प्राप्त लक्ष्य 1405 आवास के विरुद्ध 1062 आवासों का कार्य पूर्ण करा लिया गया है। जिसमें लगभग 9 करोड़ 60 लाख रुपए व्यय हुए हैं। मनरेगा के तहत इस वित्तीय वर्ष में कुल 37563 परिवारों को रोजगार उपलब्ध कराया

गया है, जिसमें 17.25 लाख मानव दिवस का सृजन हुआ। अब तक 2201 परिवारों को 100 दिन का रोजगार उपलब्ध कराया गया है। साथ ही, वर्तमान वित्तीय वर्ष में मनरेगा के 7433 योजनाओं को पूर्ण किया गया है। पशुपालन विभाग द्वारा मुख्यमंत्री पशुधन विकास योजना के तहत 1635 लाभुकों को कुल 2.75 करोड़ रुपए का अनुदान किया गया है। साथ ही, जिले के सभी 125 पंचायतों में दो दिवसीय विशेष पशु चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जिसके प्रथम चरण में कुल 49116 पशु चिकित्सा कार्य किया गया। इसके अलावे पशुओं में होने वाले गंभीर बीमारियों के विरुद्ध टीकाकरण किया जा रहा है। अब तक कुल 72797 जानवरों को टीकाकरण किया गया है। राष्ट्रीय सामाजिक सुरक्षा कार्यक्रम के तहत विभिन्न पेंशन योजनाओं में केन्द्र प्रायोजित योजनाओं में लाभुकों के लिए सरकार द्वारा निर्धारित लक्ष्य 27585 के विरुद्ध 27281 लाभुकों को लाभान्वित किया जा चुका है। जिला पुलिस द्वारा अपराध नियंत्रण व विधि-व्यवस्था के क्षेत्र में पुलिस अधीक्षक के नेतृत्व में सराहनीय कार्य किया जा रहा है व अपराधिक घटनाओं पर त्वरित कार्यवाही तथा जीरो टोलरेन्स की नीति के तहत शान्तिपूर्ण व भयमुक्त माहौल सभी को प्राप्त हो सके, इसके लिए प्रशासन व पुलिस सदैव कृतसंकल्प है। जिले के समग्र विकास के

न्यूज फटाफट

शिक्षण संस्थाओं में मां सरस्वती की हुई आराधना

रामगढ़ : विद्या की देवी माता सरस्वती की पूरे जिले में धूमधाम से श्रद्धापूर्वक पूजा अर्चना की गई। जिले के सभी शिक्षण संस्थाओं में मां सरस्वती की विधिवत रूप से पूजा अर्चना की गई। शहरी क्षेत्र के गलियों और मोहल्लों तथा ग्रामीण क्षेत्र के चौक-चौराहों पर कई स्थानों पर मां सरस्वती की भव्य पंडाल का निर्माण और आकर्षक मूर्ति स्थापित की गई। स्कूल एवं कॉलेजों में गणतंत्र दिवस के झंडोलतलेन के बाद मां सरस्वती की पूजा अर्चना विधिवत रूप से हुआ। इसके बाद दोपहर को प्रसाद का वितरण किया गया। शहर के अलावा कोयलांचल एवं ग्रामीण क्षेत्र में भी मां सरस्वती की पूजा अर्चना की धूम रही।

गणतंत्र दिवस और वसन्त पंचमी धूमधाम से मनाया गया

चितरपुर : सरस्वती विद्या मंदिर में 74 वां गणतंत्र उत्सव तथा वसन्त पंचमी का उत्सव बड़े धूमधाम से मनाया गया। विद्यालय प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष सह परियोजना पदाधिकारी रजरप्पा सुभाषचन्द्र गुप्ता ने झंडोलतलेन किया। इस अवसर पर विद्यालय के भैया-बहनों द्वारा देशभक्ति से ओत-प्रोत मनमोहक रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किया गया। मुख्य अतिथि ने गणतंत्र दिवस की शुभकामना देते हुए कहा कि भारतीय गणतंत्र विश्व का महान गणतंत्र है जिसमें अनेकता में एकता का भाव निहित है। इसकी रक्षा का दायित्व हम सभी भारतवासियों को है। प्रबन्ध समिति के सचिव गोपाल नायक ने भारतीय गणतंत्र एवं संविधान-निर्माण के संघर्ष की गौरव गाथा बच्चों को सुनाया। पर प्रकाश डाला।

हर्षोल्लास के साथ मनाया गया दिशोम सोहराय

कुजु : भारत जकात मांझी परगना महल के तत्वधान में मंगलवार को दिशोम सोहराय का आयोजन सारुबेड़ा स्थित शॉपिंग सेंटर में किया गया। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि बोकारो जिला परगना के मांझी हडाम जगलाल सोरेन और विशिष्ट अतिथि आदिवासी संघर्ष मोर्चा के राष्ट्रीय संयोजक जगन्नाथ उरांव उपस्थित थे। मौके पर मुख्य अतिथि ने कहा कि जल जंगल जमीन और आदिवासी संस्कृति को बचाए रखने के लिए हम लोग हर वर्ष सोहराय पर्व धूमधाम से मनाते हैं। आज के दिन हम लोग अपने पूर्वजों को याद कर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित करते हैं साथ ही अपने खेत-खलिहान और पशुओं की पूजा अर्चना आदिवासी रीति रिवाज से करते हैं। उन्होंने कहा कि मरंगबुरु (पारसनाथ पहाड़) हमारी आदिवासी संस्कृति की पहचान है।

Table with 8 columns: Sl. No., Location, Area, Estimated Cost, Tendered Amount, Bidder Name, Bid Amount, and Bid Validity. Includes details for Jemro Police Picket and various units like Barrack, Office Hostal, Kitchen, etc.

Table with 8 columns: Sl. No., Location, Area, Estimated Cost, Tendered Amount, Bidder Name, Bid Amount, and Bid Validity. Includes details for Regrabata Police Picket and various units like Kot Magzin, Morcha, Hodge, etc.

अधिवक्ता भवन में 50 वर्ष कार्य पुरा करने वाले हुए सम्मानित

बेरमो : तेलुघाट अधिवक्ता संघ के अधिवक्ता भवन में गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर अधिवक्ता संघ के 50 वर्ष कार्य के पूरे करने वाले सदस्यों को बूके व साल ओढ़ाकर सम्मानित किया। साथ ही जो कार्य के दौरान जो अधिवक्ता शरीर से अक्षम हो गए हैं उन्हें भी बूके व साल ओढ़ाकर सम्मानित किया गया। वहीं कार्य अधि में पचास पर कर गए वे अपने वकालत का अनुभव को बाँटे और अपने जीवन के कष्ट को बताए कि वे कैसे इस मुकाम पर पहुंचे। पचास वर्ष पुरा करने वाले अधिवक्ता में फलाहारी महतो, बैजू राम, सत्य नारायण दे (मट्टू बाबू), राम विश्वास महथा और प्रवीण कुमार महथा शामिल हैं। वहीं अवछम अधिवक्ता में गणेश प्रसाद गुप्ता, राकेश कुमार, सुरेश महतो, अवधेश प्रसाद, जय प्रकाश तिवारी, बिपिन कुमार अह्वी और सुजीत दे शामिल हैं। सभी को तेलुघाट अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष कामेश्वर मिश्रा और महासचिव वकील प्रसाद महतो ने शाल ओढ़ाकर और प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया।

जिंदल स्टील एंड पावर संयंत्र में मनाया गया गणतंत्र दिवस

प्लांट प्रमुख आर.के.अजमेरिया ने किया ध्वजारोहण



राष्ट्रीय खबर

भुरकुंडा : रामगढ़ जिला अंतर्गत दिनांक 26 जनवरी, 2023 को जिंदल स्टील एंड पावर के पतरात संयंत्र में गणतंत्र दिवस उत्साह के साथ मनाया गया। कार्यक्रम का आयोजन भव्य रूप से किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि पतरात संयंत्र के प्लांट प्रमुख आर.के.अजमेरिया ने ध्वजारोहण कर किया। इसके बाद सभी ने एक स्वर में राष्ट्र गान गाया। मुख्य अतिथि ने परेड की सलामी ली। ध्वजारोहण के उपरांत प्लांट प्रमुख ने कंपनी के चेयरमैन नवीन जिंदल का सन्देश पढ़कर सुनाया। अपने सन्देश में कंपनी के चेयरमैन श्री जिंदल ने सभी को 74वें गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दी। उन्होंने इस अवसर पर संविधान निर्माताओं और राष्ट्र की तरक्की

में योगदान करने वाले सभी महान व्यक्तियों को नमन किया और कहा कि राष्ट्र निर्माण में अपना हरसंभव योगदान देने के लिए जे.एस.पी. समूह प्रतिबद्धता के साथ समर्पित है। आज जिंदल स्टील एंड पावर, नए मिशन, विजन और वैल्यूज के साथ नई बुलंदियों तक पहुंचने की तैयारी में है। इसमें जेएसपी परिवार के सभी सदस्यों का महत्वपूर्ण योगदान है। जेएसपी समूह ने आज देश-विदेश में 1 लाख करोड़ रुपए से अधिक का निवेश कर लगभग 3 लाख लोगों के लिए रोजगार के अवसर प्रदान किए हैं। समूह का लक्ष्य 2025 तक 15 मिलियन टन और 2030 तक 30 मिलियन टन

Table with 8 columns: Sl. No., Location, Area, Estimated Cost, Tendered Amount, Bidder Name, Bid Amount, and Bid Validity. Includes details for Regrabata Police Picket and various units like Kot Magzin, Morcha, Hodge, etc.

रांची : शुक्रवार को झारखण्ड उच्च न्यायालय के कार्यवाहक मुख्य न्यायाधीश, अपरेश कुमार सिंह ने बाबा बैद्यनाथ की पूजा-अर्चना कर बाबा का आशीर्वाद लिया। प्रशासनिक भवन में तीर्थ पुरोहितों द्वारा मंत्रोच्चार के साथ उन्हें संकल्प कराया गया। इसके पश्चात मुख्य न्यायाधीश द्वारा द्वादश ज्योतिर्लिंग का जलभिषेक किया। इसके अलावा मौके पर उपयुक्त मंजूनाथ मंजंत्री ने कार्यवाहक मुख्य न्यायाधीश अपरेश कुमार सिंह को भेंट स्वरूप स्मृति चिन्ह व बाबा मंदिर का प्रसाद प्रदान किया।

प्रधानमंत्री ने छात्रों को टाइम मैनेजमेंट की दी सलाह बोले सोशल मीडिया को दें कम समय

राष्ट्रीय खबर
 रांची : प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के परीक्षा पर चर्चा के कार्यक्रम के तहत रांची के गुरुनानक स्कूल में दसवीं और बारहवीं की परीक्षा देने वाले छात्रों ने प्रधानमंत्री के संवाद का सीधा प्रसारण देखा। इस मौके पर रांची के सांसद संजय सेठ समेत स्कूल के शिक्षक मौजूद थे। छात्रों ने करीब दो घंटे तक प्रधानमंत्री के साथ छात्रों के संवाद को सुना। देश भर के छात्रों ने प्रधानमंत्री से अलग-अलग सवाल पूछे और प्रधानमंत्री मोदी ने तसल्ली के साथ सबका जवाब दिया। इस दौरान उन्होंने कहा कि परीक्षा एक अवसर और कसौटी है, और परीक्षार्थियों को तनाव न लेकर इसका लाभ लेना चाहिए। सफलता और असफलता के तनाव को छोड़ छात्रों को अपनी पढ़ाई पर ध्यान देना चाहिए। मोबाइल से लेकर तमाम गैजेट पर मोदी ने छात्रों को कहा कि अपने गैजेट को खुद पर हावी ना होने दें। आप गैजेट से ज्यादा स्मार्ट हैं, इसलिए गैजेट को अपने हिसाब से चलाएं। उन्होंने दिन भर में एक घंटे से ज्यादा सोशल मीडिया को नहीं देने की नसीहत छात्रों को दी इस मौके पर सांसद संजय सेठ

ने कहा कि आज प्रधानमंत्री के इस चर्चा को 35 लाख बच्चों ने ऑनलाइन देखा, और करीब 25 लाख प्रश्न भी आए। 2018 से चली आ रही ये चर्चा बच्चों के लिए प्रेरणास्रोत बनी है, और बच्चे परीक्षा के तनाव से निकल रहे हैं। इस तनाव को कम करने के लिए पेंटिंग प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया था और आज इसमें भाग लेने वाले बच्चों को प्रमाणपत्र भी दिया गया। परीक्षा देने वाले बच्चे भी इस कार्यक्रम में भाग लेकर काफी खुश नजर आए। पल्लवी ने कहा कि प्रधानमंत्री को सुनना एक बेहतरीन अनुभव रहा और उन्होंने जो बातें कहीं वो हमारे लिए काफी लाभदायक रहीं। छात्र आलोक सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री ने परीक्षा से पहले टाइम मैनेजमेंट करने को कहा, जिसका पालन हम करेंगे। वहीं मो. अर्श ने कहा कि प्रधानमंत्री ने गैजेट से दूर रहने की सलाह दी है, और अब वे सोशल मीडिया पर कम समय बिताएंगे। इस मौके पर गुरुनानक स्कूल के प्रिंसिपल मनोहर प्रसाद समेत कई लोग उपस्थित रहे।



74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर सीसीएल कथारा कोलियारी पीओ बीके साहू की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर डॉ. रविंद्र उमा सिंह चैट्टीवाल फाउंडेशन की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर बेरनो प्रसाद प्रमुख गिरजा देवी की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर अनलो परियोजना पाठशाला सौरभ कुमार की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर होरी क्षेत्र सीएसएअर अधिकारी शैलेस कुमार की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर होरी जीएम मनोज अग्रवाल की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर होरी क्षेत्र एसओपी प्रतुल कुमार की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर चंद्रपुरा प्रसाद के पूर्व प्रमुख अनीता गुप्ता की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर बेरनो विद्यार्थक कुमार जयमंगल सिंह उर्फ अनूप सिंह की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर पूरे जिले वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर पूरे जिले वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर पूरे जिले वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर कथारा पांचात मुखिया पूनम देवी की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर बोकोरो जिला जामुनो संयुक्त सचिव इकबाल अहमद की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर सीसीएल कथारा जीएम हर्षद दातार की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर आरकेएमयू कथारा एरिया अध्यक्ष अजय कुमार सिंह की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

74वां गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर कथारा ओपी प्रमारी प्रिस कुमार सिंह की ओर से क्षेत्र समस्त प्रदेश व देशवासियों को हेरो शुभकामनाएं व बधाई

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर समस्त देशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

पाकुड़ जिले के वड नंबर 17 के सभी सम्मानित नागरिकों एवं घरघरालियों को 74वे गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

74वे गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर पूरे झारखंड एवं पाकुड़ विधानसभा क्षेत्र के सभी लोगों को हार्दिक शुभकामनाएं

74वें गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर राजमहल लोकसभा क्षेत्र के सभी सम्मानित नागरिकों को हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

विनोबा भावे विश्वविद्यालय, हजारीबाग

74वीं गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

विनोबा भावे विश्वविद्यालय पिछले तीन दशकों से शिक्षा की मशाल जलाते हुए शिक्षा जगत में नए कीर्तिमान स्थापित करने में सफल रहा है। कला, विज्ञान, भाषा विज्ञान, संस्कृति, परंपरा में बिखरे हुए ज्ञान के प्रत्येक हिन्दु को महासिंधु बनाने की ओर अग्रसर। सबका साथ, सबका विकास के कथन को चरितार्थ करते हुए 74वीं गणतंत्र दिवस के पावन अवसर पर पूरे प्रदेशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं एवं अभिनंदन।

डॉ. मुकुल नारायण देव
 कुलपति, विनोबा भावे विश्वविद्यालय
 हजारीबाग

ज्यापंक :- वि०भा०वि० / स्था० / २११ / 2023